

美国务卿表示美方愿无条件与朝鲜对话

谈谈吧,哪怕谈天气都行

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

美国国务卿雷克斯·蒂勒森 12 日说,美方愿意无条件开始与朝鲜对话,时间可由朝鲜方面决定,内容不限,哪怕谈天气都行。

他同时说,美国并没有放弃对朝动武“选项”。

“见个面”

蒂勒森当天在美国国务院内部年终讲话、韩国国际交流财团和美国大西洋理事会共同主办的论坛上分别谈及朝鲜。

“我们愿意在朝鲜希望的任何时间谈。”蒂勒森说,“在外交方面,我们说过,我们愿意无条件举行第一次会面。让我们先见个面,如果你们愿意,我们可以谈天气,可以以方桌或圆桌形式谈,只要你们高兴就行。”

“我们能不能至少先坐下来见个面?然后就我们可能愿意一起努力的事订一份路线图。”蒂勒森说。

蒂勒森坚持认定,朝鲜必须放弃核武器计划,但他承认,以弃核为条件寻求与朝鲜对话“不现实”。

“如果说,只有你们准备放弃(核武器)计划时我们才会开始谈,这不现实。”蒂勒森说。他同时表示,就这一点而言,美国总统唐纳德·特朗普“同样非常现实”。



12日,美国国务卿蒂勒森在华盛顿发表演讲 (新华社发)

“安静期”

美国军备控制协会执行主任达里尔·金博尔告诉美联社记者,蒂勒森提议无条件开始对话,虽然来得晚,但仍值得欢迎。为实现对话,美朝双方都应该保持克制。

“对朝鲜而言,这意味着停止一切核武器和弹道导弹试验。对美国而言,这意味着停止军事演习和战机(在韩国上空)穿越飞行。”金博尔说,“如果对这

些活动不予克制,紧张局势预计会进一步升级。”

蒂勒森说,为实现对话,朝鲜应暂停核和导弹试验,“如果就此有任何条件,那就是,如果对话期间你们决定再次试验一个装置、再来一次(导弹)发射,那对话就很难”。

“我认为,他们非常明白,如果我们要谈,就必须有一个安静期……否则很难有建设性对话。因而,我们持续向对方表明,我们需要一个安静期。”蒂勒森说。

作为域内国家,中国和俄罗斯已经共同提出解决半岛问题的路线图,依据是中方关于并行推进半岛无核化和建立半岛和平机制“双轨并行”思路及朝方暂停核导活动和美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议,再加上俄方关于“分步走”的设想。

“不允许”

就蒂勒森的表态,白宫发言人莎拉·桑德斯发表声明,说美国政府的对朝政策没有改变。

“总统对朝鲜的看法没有变。”桑德斯说,朝鲜的行为不仅威胁地区及世界安全,“对自身也没有好处”。

蒂勒森在讲话中强调:“我们完全不能允许朝鲜拥有核武器。”他重申,将尽一切努力以外交手段解决问题。

“我已经多次说,第一颗炸弹落下前,我将继续我的外交努力……我们会成功,我有信心。”蒂勒森说。

在“喊话”的同时,他警告,美国没有放弃动武“选项”,“我们希望他们(朝鲜)做出正确选择,就是停下(核和导弹试验)并说‘让我们坐下来谈谈’,因为如果他们继续,就会越过一个点,届时我们在外交层面将无能为力”。

蒂勒森说,他多次告诉美国国防部长詹姆斯·马蒂斯:“如果到了那个地步,就是我的失败,而我不想失败。”

铭朗装饰年终大促,携手晚报惠装家给装修业主送福利

整装特惠房,优惠很给力

时间:12月23日 地点:洛阳日报报业集团二楼

□郭倩男

进入 12 月,各大装饰公司都开始最后的冲刺。为抓住今年最后一批待装修业主,装饰公司纷纷使出“撒手锏”,优惠活动一个接着一个。今天,铭朗装饰年终大促拉开帷幕,联合晚报惠装家征集 30 套整装特惠房。有多优惠?全年最低价!

1 这次年终大促,力度大、奖品多

“对公司来说,年底的销售业绩不仅决定了第四季度的整体业绩,也对全年的销售业绩起着至关重要的作用。”铭朗装饰负责人表示,一进入 12 月,公司就开始制订年终大促方案,拿出今年最大的优惠力度,最后冲刺一下业绩。

12 月 23 日,铭朗装饰将联合晚报惠装家在洛阳日报报业集团二楼举办年终大促业主见面会。为抢占市场先机,吸引明年装修的业主预订,铭朗装饰可谓下了“血本”。

2 今年最后一次优惠,提前签约,能省则省

“现在已是春节前装修开工的最后节点,像一些户型简单、面积较小的房子,只要做好方案、选好材料,基本上能保证年前基础装修完工。”上述负责人介绍,如果业主有特殊设计要求、房屋施工较复杂,年前工程验收时,可以提前约定好年后的工期,如不能按时完工,将按期赔付。

明年装修成本上涨已是必然趋势,面对“涨势”,不管业主是现在开始装修还是年后再装修,年前预订都是一个明智的选择。

为什么要年前定?上述负责人介绍:“业主要年前定下装修,我们可以提前备货,不少建材厂家目前都有囤货,而这部分囤货的价格还没有涨。业主提前定,我们也可以提前行动,实现年

活动现场将推出 30 套整装特惠房,装修 110 平方米户型,全屋所有主材、辅材、人工费用都包含在内,最低仅需 4.59 万元!担心价格太优惠有猫儿腻?没关系,眼见为实!整装特惠房所用主材都将被搬到活动现场,如墙漆、墙砖、地砖、地板、洁具、木门等,您的疑问,都可现场得到解答。

现场签单的业主还可砸金蛋赢大奖,奖品有品牌烟机灶具、小天鹅全自动洗衣机、格兰仕微波炉等。

后‘保价’。”

年后装修工人短缺是家装行业较普遍的现象,木工费用涨幅尤为明显。去年这个时候,一名普通木工师傅的日薪在 230 元至 240 元,今年已普遍涨到 260 元至 280 元,明年估计还要涨 10% 以上。如果年前下单,年后施工,至少人工费会按照年前的标准收取。

此次年终大促是铭朗装饰今年最后一次优惠,名额仅有 30 个,赶紧报名抢位吧!

报名电话:60890510
18848975736



微信报名:关注“洛阳家home”微信公众号,点击“惠装家”报名

